

Správa vedúceho výpravy / družstva

Názov akcie: ME 2022 -Split

Dátum konania: 27.08-10.9.2022

Miesto konania: SPLIT / Chorvátsko /

Družstvo: ženy - seniorky

Účastníci v skupine : ESP,ITA,ISR,SRB,FRA,SVK

Realizačný tím:

Szabolcs Eschwig Hajts - hlavný tréner

Rastislav Lipták – kondičný tréner

Lubomír Tóth – vedúci družstva

Marek Wiechec– fyzioterapeut

Výsledky zápasov v skupine

27.08. SVK – ITA 1:26 /1:6,0:8,0:4,0:8/

28.08. ISR – SVK 18:7 /5:2,2:1,7:1,4:3/

30.08. SVK – SRB 6:9 /1:3,1:2,3:2,1:2/

01.09. FRA – SVK 28:5 /8:0,7:1,6:2,7:2/

03.09. SVK - ESP 3:26 /0:8,1:7,0:5,2:6/

Výsledok zápasu o 11-12.miesto

05.09. ROU – SVK 9:5 /3:2,1:0,2:2,3:1/

Konečné poradie: 12.miesto

DOPRAVA

Spôsob prepravy: **doprava mikrobusedmi zabezpečená sponzorsky**

Organizačný štandard: **Veľmi dobrý**

Hodnotenie vytvorených podmienok : **Veľmi dobrý**

Iné pripomienky: **žiadne**

UBYTOVANIE

Názov hotela: **Hotel PAX, SPLIT**

Štandard: **Veľmi dobrý**

Poloha: **Preprava na bazény zabezpečená autobusmi – cca 15 min**

Kvalita stravy: **Veľmi dobrá**

Slovenská plavecká federácia

Za kasárňou 1, 831 03 Bratislava

tel.: +421 238 105 478

IČO: 36 068 764

sekretariat@swimmsvk.sk, www.swimmsvk.sk

Množstvo: **Veľmi dobré**
Iné pripomienky: **žiadne**

OBLEČENIE A VYSTUPOVANIE VÝPRAVY AKO CELKU

Na bazéne: **Veľmi dobré**
Mimo bazéna: **Veľmi dobré**
Iné pripomienky: **Žiadne**

POHOSTINNOSŤ

Domácou Federáciou : **Veľmi dobrá**

KONŠTRUKTÍVNE KOMENTÁRE K VYKONANÍM POVINNOSTIAM:

Vedúcim družstva:

Sám seba nemôžem hodnotiť

Hlavným trénerom:

Hlavný tréner si splnil povinnosti

Asistentom trénera:

Asistent trénera si splnil povinnosti

Doktorom:

Lekár nebol prítomný, čiastočne ho zastupoval fyzioterapeut a pri potrebe bol dostupný lekár z realizačného tímu mužov.

Po zápase s Francúzskom, až na druhý deň sa sťažovala hráčka Júlia Janov na bolesti hlavy, ktoré jej mala spôsobiť v zápase francúzska hráčka úderom do tváre. Po tejto informácii sme hráčku Júliu Janov zobrali do nemocnice na vyšetrenie. V správe, ktorá je prílohou sa neuvádza žiadne vážne zranenie, avšak aj napriek tomu hráčka Júlia Janov odmietla ďalej hrať v zápase proti Španielsku a Rumunsku.

Fyzioterapeut :

Fyzioterapeut si plnil všetky požiadavky na maximálnej možnej úrovni, iniciatívne. Odporúčam spolupracovať aj v budúcnosti.

INÉ PRIPOMIENKY :

BEZ

INÉ PROBLÉMY NA KTORÉ STE NARAZILI?

Zásadným problémom, prečo sme sa na ME nepresadili bola absencia 3 hráčov zo základu na turnaji./Pecková, Majláthová a Junasová / V zostave 12 hráčov sa nám nepodarilo vyhrať a hlavne nad Srbskom a v zostave 11 hráčov s Rumunskom. Hráčky bojovali zo všetkých síl, ale absencia vyššie spomenutých hráčov zapríčinila v zápasoch nesúdržnosť a únavu družstva.

Dôvodom ich neúčasti bolo v prípade Peckovej a Majláthovej ich odchod z reprezentačného družstva tesne pred odchodom na ME. Vyššie spomenuté hráčky bez dohody s hlavným trénerom opustili prípravný medzištátny turnaj PIA CUP v Košiciach. **Hráčka Majláthová** zdôvodnila svoje konanie v maily citujem :

„, možnosť kedy ste mohli zmeniť svoj prístup ku mne ako ku hráčke ste mali niekoľko od novembra 2021. Tento problém sme spolu nekomunikovali prvý krát. Neboli to prvé prípravné zápasy. Je síce pekné, že by ste mi dali príležitosť proti maďarkám v nedeľu, ale prečo ste mi ich nedali predtým? Napríklad v rovnakom zápase v sobotu?

Sám ste povedali, že som hráčka, ktorá si tie veci potrebuje natrénovať. Tieto príležitosti boli na to ideálne.

Myslím si, že keby som za Vami v sobotu neprišla nehrala by som ani večer.

Rovnako ste mi to sľubovali aj v novembri, aj v januári a aj teraz a nič sa nezmenilo. Pre mňa potom tréningy strácajú význam a nemám motiváciu sa snažiť keď viem, že to aj tak nikde nevyužijem.

To čo sa stalo v nedeľu, bolo tým posledným čo ma presvedčilo. Nemôžu existovať takéto rozdiely medzi hráčkami vo vašom prístupe. Aby sme sa Vám bali povedať, že odchádzame kvôli práci, aby sme mohli platiť nájom, lebo nebývame doma a neživia nas rodičia ako väčšinu družstva? To je zase vec, ktorú by ste mohli pochopiť Vy.

Predsa len sme neboli jediní, ktoré potrebovali zo sústredenia odísť a ktoré neodtrénovali všetky tréningy po turnaji.

Hráčka Pecková svoje konanie mailom nezdôvodnila.

Hráčka Junasová svoje odstúpenie zdôvodnila mailom v deň odchodu na ME, keď som jej zabezpečil prepravu do Splitu lehátkovým vlakom na jej vyžiadanie. Vlak požadovala deň pred odchodom . V prílohe lekárska správa podľa vyjadrenia lekára p. Vecsey nenaznačuje problémy, na základe, ktorých by nemohla nastúpiť na ME.

Citujem :

„,píšem Vám ohľadom mojej neschopnosti zúčastniť sa ME v Splite.

Absolvovala som kontrolu úrazu u ortopéda MUDr. Ladislava Szaba, kt. mi zakázal na ME vycestovať a naordinoval mi rehabilitácie. V prílohe odosielam snímku lekárskej správy, kde nájdete kontrolné vyšetrenie aj vyšetrenie z mája, odkedy sa rehabilitujem na ťažkosti s krčnou a hrudnou chrbticou a ramennými pletencami.

Osobne ma vzniknutá situácia veľmi mrzí, no zranená a nenatrénovaná hráčka, akokoľvek kľúčová, nemôže zaručiť úspešnosť tímu,,

Bohužiaľ sme počas prípravy nerátali s takouto situáciou, ktorá sa stala prakticky tesne pred odchodom. Chýbajúce hráčky sme nahradili talentovanými 2 mladými hráčkami a to Pettyovou a Dubnou, ktoré neváhali využiť ponúknutú šancu.

ODPORÚČANIA DO BUDÚCNOSTI :

Je potrebné hľadať hráčku na brankársky post, nakoľko Stehlíková končí s reprezentáciou, u Dvoranovej do najbližšej kvalifikácie nepredpokladám vzostup formy. Naše brankárky v Splite podali podpriemerný výkon s priemernou úspešnosťou 22,93 % na zápas, čo znamená z 10 striel na bránku chytené len 2 strely a 8 gólov.

Je dôležité, aby Plavecká federácia aktívnejšie pomohla pri získavaní občianstva pre kvalitných hráčov-čky, ktorí chcú reprezentovať Slovenskú republiku.

V tíme Rumunska od februára / kvalifikácia/ pribudli 3 zahraničné hráčky, ktoré stáli aj za našou prehrou. / Szeghalmi Krisztina – Maďarsko – 5 gólov, Melnychuk – Ukrajina – 1 gól, ukrajinská brankárka Dvorzhetska – úspešnosť 76,2 % /.

Veľkým prínosom by bola aj zmluva medzi reprezentantmi a plaveckou federáciou, vieme dopredu prichystať plán práce a spôsob odmeňovania. Takto by sme mohli predísť problémom, ktoré sme mali aj my, hráčky by boli zmluvne viazané ku programu prípravy.

Je predpoklad, že sa dokončí udelenie občianstva pre hráčky Telypko, Bernal Villa Mayelin, ktoré by vo veľkej miere posilnili našu reprezentáciu.

Podpis:

Dátum: 08.9.2022

Tóth Lubomír, vedúci reprezentačného družstva žien